

ПЕРВЕНСТВО РОССИИ 13/14. ВТОРОЙ ДИВИЗИОН. ЦЕНТР

НАШ ВИТЯЗЬ

ОФИЦИАЛЬНОЕ ИЗДАНИЕ ФК "ВИТЯЗЬ" №20 (66)



5

июня

19:00

СК "ТРУД", ГОТВАЛЬДА, 4
Администрация г.Подольска

ВИТЯЗЬ
ПОДОЛЬСК



МЕТАЛЛУРГ
ЛИПЕЦК



ПРОМСБЕРБАНК

группа компаний
ПЖИ



ШАХМАТНЫЙ ЛЕС
ЧИСТАЯ Питьевая вода



кварц

Присоединяйтесь: vk.com/vityazfc



ПАРТНЕРЫ И СПОНСОРЫ ФК ВИТЯЗЬ



Наследие

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД



ПРОМСБЕРБАНК

ЗАО «ПРОМСБЕРБАНК» Генеральная лицензия Банка России № 1043



ПОДОЛЬСКИЙ МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ
ЗАВОД ("ЗИО")

группа компаний
ПЖИ

НОВОСТРОЙКИ
(4967) 555-601
www.pgi.su



ШИШКИН ЛЕС



ИНТЕРНЕТ
www.navigatorlife.ru

ЗОНА «ЦЕНТР». СТАТИСТИКА

ВТОРОЙ ДИВИЗИОН. ЗОНА «ЦЕНТР». ПЕРВЕНСТВО РОССИИ '2013/14 ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД

М	Клуб	И	О	В	Н	П	Мачи	Зрители		
								Всего	Дом	Выезд
1	Сокол (Саратов)	29	68	21	5	3	62-24	98700	5107	1579
2	Витязь (Подольск)	29	57	18	3	8	48-31	52900	1157	2447
3	Факел (Воронеж)	29	57	16	9	4	44-21	122600	6693	1927
4	Динамо (Брянск)	29	48	14	6	9	34-30	65200	2650	1873
5	Спартак-2 (Москва)	29	47	14	5	10	56-39	45150	310	2893
6	Калуга (Калуга)	29	44	12	8	9	44-36	42300	986	1900
7	Подолье (Подольский район)	29	42	13	3	13	41-49	28450	363	1643
8	Металлург (Липецк)	29	40	11	7	11	34-33	48600	1813	1529
9	Авангард (Курск)	29	39	11	6	12	36-39	51000	1993	1540
10	Звезда (Рязань)	29	32	7	11	11	20-30	38497	771	1846
11	Зенит (Пенза)	29	32	6	14	9	25-29	49750	1239	2160
12	Орел (Орел)	29	29	8	5	16	28-37	50897	1743	1768
13	Локомотив (Лиски)	29	29	7	8	14	31-41	47250	1530	1736
14	Тамбов (Тамбов)	29	28	7	7	15	34-42	47350	1514	1743
15	Металлург (Выksa)	29	28	6	10	13	25-40	45000	1373	1743
16	Металлург-Оскол (Старый Оскол)	29	19	4	7	18	22-63	35650	867	1618

РЕЗУЛЬТАТЫ МАЧЕЙ 28 ТУРА, 25 МАЯ 2014 ГОДА

Факел – Сокол 2:1 (1:0), Зенит – Металлург В 2:2 (1:1), Авангард – Подолье 2:0 (0:0),
Тамбов – Локомотив 2:0 (1:0), Динамо – Металлург Л 2:1 (1:0),

Спартак-2 – Орел 2:1 (1:0), Звезда – Калуга 1:3 (0:2)

РЕЗУЛЬТАТЫ МАЧЕЙ 29 ТУРА, 30 МАЯ 2014 ГОДА

Сокол – Звезда 3:0 (1:0), Металлург В – Факел 2:0 (1:0), Подолье – Зенит 2:1 (1:1),
Локомотив – Витязь 2:0 (1:0), Металлург Л – Тамбов 0:2 (0:0),
Орел – Динамо 1:2 (0:2), Спартак-2 – Калуга 3:2 (0:2)

Список лучших бомбардиров зоны «Центр»

	Игрок, команда	Голы
1	Дегтярев Александр (Сокол)	15 (4)
2	Обухов Владимир (Спартак-2)	11
3	Поварницын Евгений (Подолье)	11 (1)
4	Шония Руслан (Витязь)	10
5	Гонежуков Азамат (Сокол)	10 (2)
6	Минич Вадим (Динамо)	10 (2)
7	Бояров Игорь (Витязь)	9

В скобках - количество голов с пенальти

КАЛЕНДАРЬ БОЛЕЛЬЩИКА

19 мая, понедельник, ВИТЯЗЬ-М – ОКА БЛ
 26 мая, понедельник, ВИТЯЗЬ-М – ТОРПЕДО ЛБ
 9 июня, понедельник, ВИТЯЗЬ-М – ОКА СТ
 16 июня, понедельник, ВИТЯЗЬ-М – ИСТРА
 7 июля, понедельник, ВИТЯЗЬ-М – СТАРС
 11 августа, понедельник, ВИТЯЗЬ-М – КВАНТ
 21 августа, четверг, ВИТЯЗЬ-М – УОР №5

Матчи «Витязь-М» проходят на стадионе «Планета».
 Подробнее на официальном сайте fcvityaz.ru

МАТЧ-ЦЕНТР

30 тур. 5 июня 2014 года

г.Тамбов

Тамбов	Показатели	Орел
14	Место	12
28	Очки	29
НВВВ	Посл.матчи	ВВППП
Дома		В гостях
11	Место	12
18	Очки	11
5	Победы	3
3	Ничьи	2
6	Поражения	9
23-22	Мячи	10-20

г.Калуга

Калуга	Показатели	Сокол
6	Место	1
44	Очки	68
НПВВП	Посл.матчи	ВВВПВ
Дома		В гостях
7	Место	1
25	Очки	27
7	Победы	8
4	Ничьи	3
3	Поражения	3
23-16	Мячи	25-15

г.Брянск

Динамо	Показатели	Спартак-2
4	Место	5
48	Очки	47
ВВПВВ	Посл.матчи	ВВНВВ
Дома		В гостях
5	Место	9
28	Очки	15
8	Победы	4
4	Ничьи	3
2	Поражения	7
18-7	Мячи	20-21

г.Воронеж

Факел	Показатели	Подолье
3	Место	7
57	Очки	42
ВВНВП	Посл.матчи	ППППВ
Дома		В гостях
2	Место	6
34	Очки	19
10	Победы	6
4	Ничьи	1
0	Поражения	7
24-7	Мячи	20-32

г.Курск

Авангард	Показатели	Локомотив
9	Место	13
39	Очки	29
ППВВВ	Посл.матчи	ППВПВ
Дома		В гостях
14	Место	16
14	Очки	5
3	Победы	1
5	Ничьи	2
6	Поражения	11
18-19	Мячи	9-28

г.Рязань

Звезда	Показатели	Металлург В
10	Место	15
32	Очки	28
ВННПП	Посл.матчи	НППНВ
Дома		В гостях
15	Место	15
14	Очки	9
3	Победы	1
5	Ничьи	6
6	Поражения	7
6-13	Мячи	10-23

г.Пенза

Зенит	+-	Металлург-Оскол
11	Место	-
32	Очки	-
ПНПНП	Посл.матчи	-
Дома		-
13	Место	-
18	Очки	-
4	Победы	-
6	Ничьи	-
4	Поражения	-
13-12	Мячи	-

г.Подольск

Витязь	Показатели	Металлург Л
2	Место	8
57	Очки	40
ПВВВП	Посл.матчи	НПНПП
Дома		В гостях
3	Место	11
33	Очки	13
11	Победы	3
0	Ничьи	4
3	Поражения	7
28-14	Мячи	16-23

Нестабильный «Металлург»

Липецкий «Металлург», обыгравший в заключительном туре прошлого года сам саратовский «Сокол», весеннюю часть чемпионата провел откровенно неудачно.

Впрочем, от этого команда Сергея Машнина не потеряла свой характер и спортивную память. Ведь и сам Машнин, который тренирует «Металлург» уже более пяти лет, и многие, если не большинство, игроки его команды, помнят яркие по своему содержанию игры между «Витязем» и «Металлургом». В свое время это соперничество дополнялось еще и противостоянием фанатов команды, поэтому в милицейских планах матчи этих соперников удостаивались особого внимания. К слову, Сергей Машнин является одним из тренеров-старожилов команд второго дивизиона и совсем недавно получил от Правительства Липецкой области медаль «За заслуги перед Липецкой областью».

На финише сезона 2013/14 команды решают разные задачи. Липецкий «Металлург» после серии неудач этой весной забуксовал между 7 и 9 местом, а вот «Витязь» весной в какой-то момент участвовал в реальной борьбе за первое место. Сейчас подольчане решают не менее серьезную задачу и всерьез могут установить свое лучшее достижение с 2007 года, заняв второе место в Первенстве. Напомним, в 2007 году «Витязь» триумфально вышел в первый дивизион, выиграв при этом Кубок ПФЛ среди победителей зон второго дивизиона.

Для того чтобы быть вторыми нужно победить липецкую команду. «Металлург» в этом сезоне не отличался стабильностью. Если посмотреть движение команды по турнам, то с начала чемпионата липчане занимали места в турнирной таблице от 1 до 13. При этом на финише прошлого года «Металлург» показывал фантастическую игру. «Наша цель – победа.

«Металлург» завершил прошлый календарный год шестью выигрышами подряд. Наша команда – единственная в «Центре» не потеряла ни одного очка во втором круге. Конечно, все серии когда-нибудь заканчиваются. Но нам хочется продлить их как можно дольше», – отмечал в интервью перед началом весенней части первенства генеральный директор команды Игорь Лысенко. Вторит ему и главный тренер команды: «Мы стараемся, бьемся, но не всегда получается. Ребята у нас в основном местные, играют за город, за «Металлург». Мы всегда мотивированы, ведь задача – победа в каждом матче». При этом наставник «металлургов» отмечает: «Мы готовились к продолжению всего сезона не лучшим образом: команда не смогла выехать ни на один южный сбор. Мы провели весь подготовительный период в Липецке, проводили контрольные матчи с соперниками из третьей лиги. В итоге подготовились не так, как хотелось бы». Возможно, следствием именно этого стала статистика встреч «Металлурга» этой весной: 8 матчей, 1 победа, 3 ничьи и 4 поражения. Возможно, этому способствовали и травмы ряда игроков основного состава и очевидные финансовые проблемы, которые, по всей видимости, не позволили команде провести хотя бы один предсезонный сбор за пределами Липецка.

Впрочем, игра «Витязя» в Лисках показала, что слабых соперников не бывает. Легкой прогулки в заключительном туре не будет ни у кого. Всех болельщиков ждет интереснейший матч с главной сюжетной линией – сможет ли наша команда стать второй в чемпионате.

Сравнительный анализ в сезоне 2013/2014

Показатель	«Витязь»	«Металлург» Липецк
Последние пять матчей	Витязь – Звезда Рз 2:0 Сокол – Витязь 2:1 Витязь – Металлург В 2:0 Подолье – Витязь 1:2 Локомотив Лс – Витязь 2:0	Калуга – Металлург Лп 2:2 Орёл – Металлург Лп 3:1 Металлург Лп – Спартак-2 1:1 Динамо Бр – Металлург Лп 2:1 Металлург Лп – Тамбов 0:2
Бомбардиры	Шония (10), Бояров (9)	Ахвледiani (4), Еремеев (4)
Гвардейцы (количество матчей)	Панов (28), Киреев (28), Чернышов (28), Бояров (28)	Рыбин (28), Журавлев (26)
Самые грубые игроки	Новиков (7ЖК), Недашковский (6ЖК) Овчинников (11ЖК), Поярков (7ЖК, 1КК)	
Чаще забивают	61-75 (11 мячей)	46-60, 76-89 (по 8 мячей)
Чаще пропускают	46-60 (7 мячей)	61-75 (8 мячей)

27 ТУР. ПОДОЛЬЕ – ВИТЯЗЬ

«ПОДОЛЬЕ» (ПОДОЛЬСКИЙ РАЙОН) – «ВИТЯЗЬ» (ПОДОЛЬСК) 1:2 (0:0)

Голы: Бояров, 55 (0:1), Шония, 70 (0:2), Поварницын, 89 (1:2).

«Витязь»: Панов, Чернышов (Меркулов, 80), Родин, Енин (Бочкарев, 83), Новиков, Кулешов, Бояров (Мирзоев, 88), Подымов, Шония (Епихин, 75), Киреев, Храпов.

19 мая 2014 года. Новая Москва. Стадион «Подолье». 1000 зрителей.



В понедельник 19 мая в поселке Ерино состоялось очередное «подольское дерби». Символично и одновременно иронично, что подольское дерби прошло на территории Москвы. Поселок Ерино несколько лет назад был присоединен к Москве, поэтому районный клуб по сути лишился родного спортивного комплекса, в который Администрация Подольского района многое вложила. После новости о разделении подольского района, вместе с его судьбой как самостоятельной административной единицы, весьма туманной была и перспектива существования районного футбольного клуба. Однако с момента разделения района прошло уже довольно много времени, что не мешает «Подолье» весьма успешно выступать в Первенстве России.

А ведь молодое поколение жителей поселка Ерино уже считают себя москвичами. Неизвестно пришлось подслушать интересный разговор. «Да какая разница за кого болеть, мы же из Москвы», – сказал один мальчик лет семи другому перед входом на стадион. С каждым годом таких болельщиков будет еще больше, но в этот день большинство зрителей, пришедших на стадион, прекрасно понимало историю, зрелищность спортивного противостояния подольского «Витязя» и районного «Подолье». В этом сезоне, как и в прошлом, оба клуба находятся в верхней части турнирной таблицы, поэтому подольское

дерби стало не только «дерби», но и матчем между ведущими командами зоны «Центр» Первенства России во втором дивизионе.

В начале встречи оба соперника присматривались друг к другу. «Витязь» помимо этого допускал довольно много брака в передачах. Отчасти, это было объяснимо еще до начала встречи. Ведь наша команда проводит тренировки и матчи преимущественно на искусственном поле, в то время как на стадионе «Подолье» уложено натуральное покрытие. К отскоку мяча пришлось привыкать. В итоге в первые 30 минут подольчане совершили не больше 1-2 ударов по воротам соперника. А вот «Подолье» удалось воспользоваться неточной передачей одного из защитников «Витязя» и лишь усилиями вратаря подольчан Сергея Панова счет на табло остался 0:0. Пожалуй, первый опасный момент в исполнении «Витязя» завершился назначением пенальти в ворота хозяев. Выход Боярова «один на один» недозволенным приемом прервал голкипер «Подолье». Бить одиннадцатиметровый вышел Иван Родин. Но, к разочарованию болельщиков, вратарь районных футболистов угадал замысел Родина и не позволил «Витязю» открыть счет. Символично, но Иван Родин не забил пенальти во втором матче подряд. После этого эпизода «Витязь» принял инициативу в свои руки. Несмотря на это в концовке тайма именно хозяева поля не используют явный голевой момент. Мяч после удара головой прошел чуть выше ворот Панова.

Второй тайм подольчане начали намного активнее соперника. В итоге гол Игоря Боярова на 55 минуте выглядел довольно закономерным. Олег Чернышов точной передачей отправил его в прорыв по правому флангу, и уже Бояров довел этот момент до логического конца, перекинув вратаря соперника – 1:0. В какой-то момент ка-

27 ТУР. ПОДОЛЬЕ – ВИТЯЗЬ

залось, что «Подолье» окончательно выпустило инициативу из рук, но в итоге районные футболисты смогли вернуть в ход матча борьбу и напряжение. А вот подольчане события не форсировали и предпочли играть на контратаках, что в итоге принесло свои плоды. Шония первым сориентировался в серии рикошетов в штрафной площади и практически через себя забил свой 4 мяч в 4 матчах. Этот мяч стал переломным в игре и даже замены игру районных футболистов не освежили. До конца матча подольчане доминировали на поле. Тем неожиданнее стал пропущенный на 88 минуте гол, который состоялся благодаря череде ошибок подольчан и настойчивости нападающего хозяев Поварницына, который проявил оборону по центру и сильным ударом отправил мяч точно в ворота Панова. «Витязь» по инерции провел еще одну атаку, а затем прижался к своим воротам, что могло стать роковой ошибкой. Последние минуты матча получились весьма напряженными для «Витязя», но хозяевам поля удался только навал. «Витязь» был в этот день сильнее соперника и заслуженно победил.

Осечка воронежского «Факела» в игре против рязанской «Звезды» позволила подольчанам догнать воронежцев в борьбе за второе место.

МНЕНИЯ И КОММЕНТАРИИ

Владислав Тернавский

главный тренер ФК «Витязь» (Подольск):

– Тяжелая игра, особенно в первом тайме. Возможно из-за перехода с искусственного поля на натуральное. Во втором тайме разыгрались. В первой половине игры у «Подолье» были моменты, чтобы забить. Хорошо, что не забили. Спасибо ребятам за игру.

Что нужно сделать Епихину, чтобы попасть в основной состав? В прошлом матче он хорошо себя проявил.

– Сегодня забили Шония и Бояров. У нас конкуренция. На мой взгляд, Епихин гораздо лучше выходит на замену. В основе он себя по-другому проявил. Поэтому используем его лучшие стороны.

Кто в команде определяет исполнителей пенальти? Родин во втором матче подряд не может забить с точки.

– Тренер определяет. Думали, что ошибка с Выксой случайность. На тренировках он все забивает, один из лучших.

«Витязь» визуально легко смог перехватить инициативу во втором тайме. Думали до начала игры, что все сложится относительно легко?

– Легко и не сложилось сегодня. Подолье не забило свои моменты. Нам во втором тайме удалось забить свои моменты. Какие-то корректизы внесла и погода. Аномальная жара, которая пришла буквально на днях. Где-то психологически могла расслабить «черная» серия «Подолье» из ряда поражений. Поэтому в перерыве пришлось вносить определенные изменения, которые принесли плоды. В концовке футболисты не отработали свои миниэпизоды. Детально посмотрим на записи. Хотя гол пропустили очень опасный. Взять недавний матч «Сpartak» - «Динамо», где после 0:2 игра изменилась кардинально.

Александр Бодров

главный тренер ФК «Подолье»:

– По накалу игра была боевитая. Ошибки переходят из игры в игру. Мои футболисты как будто закомплексованы. Если человек не хочет играть в футбол, что делать.

Пенальти был, но до этого был 100% вне игры. Фланговый лайнсмен отвлекся на какие-то щитки и пропустил рывок. Александр, наш вратарь, умеет отбивать пенальти. Он должен был придать стимул команде, но стимул придал гол на последних минутах. 90 минут команда не бегала, а потом резко начала играть. Я называю это «понты». Еще на судью начали давить – «ты чего тянешь время». Затянулась серия поражений, поэтому создается не очень хороший климат. Поэтому следующий сезон будет начинать сложно. Пришедшие в межсезонье игроки пока тяжело вписываются.

29 ТУР. ЛОКОМОТИВ – ВИТЯЗЬ

«ЛОКОМОТИВ» (ЛИСКИ) – «ВИТЯЗЬ» (ПОДОЛЬСК) 2:0 (1:0)

Голы: Щукин, 43 (1:0), Фатеев, 52 (2:0)

«Витязь»: Панов, Меркулов (Епихин, 76), Чернышов, Енин, Новиков, Кулешов (Быков, 56), Бояров, Подымов (Недашковский, 85), Шония, Киреев, Храпов.

30 мая 2014 года. Лиски. Стадион «Локомотив». 1200 зрителей.

Игра с командой из Воронежской области при определенных раскладах могла стать решающей для подольчан в борьбе с воронежским «Факелом» за второе место чемпионата. «Локомотив», правда, никаких задач уже не решает, но в конкретном матче против «Витязя» у них была возможность не только «хлопнуть» дверью, но и помочь «Факелу» практически обеспечить себе серебро.

Подольчане готовились ко встрече в Лисках неделю. Такой комфортный задел возможен из-за того, что команда из Старого Оскола отказалась от участия в чемпионате и один тур наша команда пропускала. Возможно, эта пауза сыграла с «Витязем» злую шутку, ведь с середины апреля команда работала в четком соревновательном цикле. А здесь еще и соперник из нижней части турнирной таблицы. Впрочем, история матчей с «Локомотивом» у нашей команды непростая. Подольчане частенько проигрывали железнодорожникам в прошлом, особенно на поле в Лисках.

Весь первый тайм прошел в равной борьбе. Преимущество нельзя было отдать ни одной из команд. Первым в этой борьбе нервов дал слабину «Витязь». Рослая лискинская команда воспользовалась преимуществом на втором этаже и открыла счет в матче, забив так называемый «гол в раздевалку». Второй тайм вроде бы начинался в том же ключе, что и первый. Однако на седьмой минуте относительное спокойствие нарушил гол Фатеева, который на подступах в штрафной принял мяч на грудь и с лету отправил его в ворота Сергея Панова. Такие голы забиваются не каждый день.

Хозяева поля выжали максимум из своих полумоментов, обеспечив себе комфортное преимущество в счете. «Витязь» в оставшееся время не смог кардинально переломить ход игры, команда владела мячом, била по

воротам, но справиться с соперником, который позиционно отошел назад, было уже непросто. В итоге счет на табло так и остался 0:2 не в пользу подольчан.

После 29 тура «Витязь» по-прежнему остался на второй строчке в турнирной таблице с 57 очками. Столько же очков у воронежского «Факела». Поэтому судьба серебряных медалей решится в заключительном 30 туре, который состоится 5 июня.

МНЕНИЯ И КОММЕНТАРИИ

Владислав Тернавский

главный тренер ФК «Витязь» (Подольск):

– Явно недооценили соперника в этом матче. У воронежцев в Выксе были видимо такие же проблемы. В игре команд разных частей турнирной таблицы психология у всех совершенно разная. Для команд нижней части – это вызов, возможность сделать сенсацию, для них это особые матчи. У нас и в прошлом сезоне были такие же неудачные матчи с командами нижней части таблицы. У меня нет особых претензий к движению команды и функциональному состоянию. На мой взгляд, главная проблема была в психологии. В первом тайме была равная борьба. Гол в раздевалку получился в результате неуверенной игры в обороне. В начале второго – классный гол Фатеева. Собраться с силами не получилось. Были полумоменты, но стопроцентных голевых возможностей не было.

Могла ли повлиять на результат длительная пауза, которая получилась у «Витязя» из-за снятия «Металлург-Оскола» с чемпионата?

– Нет, я так не думаю. Да, у ребят было целых четыре дня отдыха после игры с «Подольем», но затем мы 7 дней готовились к матчу в Лисках.

ОБЗОР МАТЧЕЙ – 29 ТУР

«Факел» оступился в Выксе

Идущий на 15-м месте выксунский «Металлург» поставил подножку воронежцам в борьбе за серебряные медали.

МЕТАЛЛУРГ (ВЫКСА) – ФАКЕЛ (ВОРОНЕЖ) 2:0 (1:0)

Голы: Фолин, 12, 70.

Выездные матчи против команд с названием «Металлург» у воронежцев в этом сезоне не задались – 2:2 в Старом Осколе, 0:1 в Липецке, а теперь еще и Выкса дополннила картину. Главный тренер «Факела» Александр Корешков на пресс-конференции извинился за бездарную игру «Факела» и сказал, что не смог должным образом настроить и мобилизовать команду после победы над «Соколом». Теперь воронежцам надо обыгрывать «Подолье» и надеяться, опять же на «Металлург». Но может быть, «селяне» помогут соседям из Подольска, как «Локомотив» из Воронежской области помог «Факелу» в прошлом туре?

СОКОЛ (САРАТОВ) – ЗВЕЗДА (РЯЗАНЬ) 3:0 (1:0)

Голы: Васильев, 23; Хубаев, 56; Дегтярев, 76.

«Сокол» уверенно выиграл последний в сезоне домашний матч. Хозяева владели инициативой и не позволили «Звезде» ничего создать кроме редких контратак, а сами реализовали несколько из своих многочисленных шансов. Победа на классе.

ПОДОЛЬЕ (ПОД. РАЙОН) – ЗЕНИТ (ПЕНЗА) 2:1 (1:1)

Голы: Домрин, 14 (1:0); Песегов, 30 (1:1); Киселев, 75 - пен (2:1).

«Подолье» наконец-то прервало серию поражений, растянувшуюся аж на 6 матчей. Хотя на определенном этапе «селяне» были куда ближе к очередному поражению, чем к долгожданной победе. С 55 минуты играя в меньшинстве, а в конце матча и вовсе оставшись вдевяттером, футболисты «Подолья» смогли удержать победный счет. Не обошлось без удачи – соперник с пенальти промазал, за что и был в последствии на-

казан точным ударом с точки, но на противоположной половине поля. Прощание с болельщиками до нового сезона у «Подолья» получилось крайне валидолным, зато радостным по итогу.

МЕТАЛЛУРГ (ЛИПЕЦК) – ТАМБОВ 0:2 (0:0)

Голы: Тыняный, 64; Егурнев, 69.

Команда из Тамбова продолжает свое восхождение вверх по турнирной таблице. Включи они такую скорость пораньше, наверняка оказались бы в десятке по итогам сезона. Но хоть с последнего места ушли, и то хорошо – негоже уступать команде, которая уже снялась с чемпионата. В данном же матче все решила реализация редких опасных моментов, с которой у «Тамбова» дела оказались лучше.

ОРЕЛ – ДИНАМО (БРЯНСК) 1:2 (0:2)

Голы: Фомичев, 40 (0:1); Дмитренко, 42 (0:2); Ершов, 87 (1:2).

Противостояние с давней историей завершилось в пользу «динамовцев». По ходу матча гости играли в основном от обороны, и такая выездная тактика принесла результат – два гола практически подряд перед перерывом предрешили исход матча. Орловчане под конец один мяч забили, но на ничью, пожалуй, не наиграли.

СПАРТАК-2 (МОСКВА) – КАЛУГА 3:2 (0:2)

Голы: Ильин, 3 (0:1), 23 (0:2); Савичев, 64 (1:2); Булатенко, 69 - аг (2:2); Пузко, 90 - пен (3:2).

Пропустив быстрый гол, спартаковцы побежали вперед и получили еще один мяч. А дальше красно-белая молодежь показала тот самый «спартаковский дух», про который столько говорят, но порой кажется, что он остался где-то в 90-х. Калужане тоже заслуживали хотя бы ничьей, но в решающий момент удача от них отвернулась.

ФУТБОЛ В ПОДОЛЬСКЕ

Стартовал Открытый чемпионат Подольска

Очередной Открытый чемпионат Подольска по футболу стартовал 20-го мая матчем «ПЖИ-Ритуал» – СК «Подольск». И уже в первом матче могла грянуть громкая сенсация. К концу первого тайма счет был 0:3 в пользу «горожан». Но действующему чемпиону удалось грандиозный камбек и матч завершился победой «ПЖИ-Ритуала» со счетом 6:3. На сегодняшний день сыграны два тура и сразу три команды выиграли оба своих матча. В пятницу, 6-го июня, на стадионе в пос. Фабрики 1-го мая состоится матч грандов подольского футбола – «Десна» примет «ПЖИ-Ритуал».

ОТКРЫТЫЙ ЧЕМПИОНАТ ПОДОЛЬСКА 2014

№	Команда	И	В	Н	П	РМ	О
1	Десна	2	2	0	0	+9	6
2	Парковый	2	2	0	0	+8	6
3	ПЖИ-Ритуал	2	2	0	0	+5	6
4	СК Подольск	2	1	0	1	+2	3
5	ПДСК	2	0	1	1	-2	1
6	Сокол	2	0	1	1	-4	1
7	Автомиг	2	0	0	2	-7	0
8	Факел	2	0	0	2	-11	0

В Премьер-лиге первенства 8x8 лишь 2 команды из 12 имеют стопроцентный показатель после 2-х туров – «Пуля» и «Молодая гвардия». Новая схема проведения соревнований, предполагающая выпад слабейших команд, гарантирует, что никто не потеряет мотивацию, отстав от лидера, и в каждом матче будет упорная борьба.

Также 31-го мая стартовали соревнования ТДК до 14 и до 20 лет. Команды до 16 лет в связи со сдачей экзаменов сыграют первый тур в резервный день. Мини-турнир в младшей категории выиграла «Скала», в старшем лидерство захватили «Сантос» и «Эрос».

Соревнования среди ветеранов стартуют 4 июня.

Более подробная информация доступна на сайте Подольской Федерации футбола.

«Витязь-М» поднялся на 6 место

После неудачного старта молодежка постепенно исправляет свое положение. Даже не касаясь места в таблице, можно обратить внимание на значительное улучшение игры в обороне. В первых четырех турах в воротах «Витязь-М» мяч побывал немыслимые 17 раз. А за следующие 4 матча наша команда лишь трижды позволила отличиться соперникам, причем два мяча были пропущены «Олимпика», действующего чемпиона и лидера нынешнего сезона. Остальные 3 матча на данном отрезке завершились победой нашей команды.

В 5 туре «Витязь-М» со счетом 7:0 обыграл «Оку» из Белоомута, забив 4 мяча в последние 5 минут. После этого был уже упоминавшийся выезд в Мытищи и поражение 0:2. Затем последовали две победы – домашняя над «Торпедо» со счетом 3:0 и выездная в Долгопрудном 2:1.

Благодаря этим победам «Витязь-М» поднялся на шестое место в таблице. Идущий впереди «Квант» – на расстоянии одной победы, а вот четверка лидеров уже оторвалась очень далеко и догнать ее будет сложно.

ПЕРВЕНСТВО РОССИИ СРЕДИ ЛФК (З ДИВИЗИОН) МОСКОВСКАЯ ОБЛ., ГРУППА А

№	Команда	И	В	Н	П	Мачи	О
1	«Олимпик» (Мытищи)	8	7	1	0	21-7	22
2	«Олимп-СКОПА»	8	7	0	1	31-6	21
3	«Титан» (Клин)	7	7	0	0	20-3	21
4	ФК «Истра»	8	7	0	1	18-7	21
5	«Квант» (Обнинск)	7	5	0	2	19-9	15
6	«Витязь-М» (Подольск)	8	4	0	4	22-20	12
7	«СтАрс» (Коломен. р-н)	8	3	1	4	9-19	10
8	«Сатурн-2» (Раменское)	7	3	0	4	20-18	9
9	«Ока» (Ступино)	7	3	0	4	13-17	9
10	«УОР №5» (Егорьевск)	8	2	1	5	18-22	7
11	ФК «Луховицы»	7	1	4	2	7-10	7
12	ФК «Долгопрудный-2»	7	1	1	5	7-14	4
13	«Торпедо» (Любер. р-н)	7	1	0	6	6-20	3
14	«Ока» (Белоомут)	8	0	2	6	3-26	2
15	«Зоркий» (Красногорск)	7	0	0	7	8-24	0



КВАРТИРЫ В СТРОЯЩИХСЯ И СДАННЫХ ДОМАХ

ВОЕННАЯ ИПОТЕКА

ПОДОЛЬСК
ПОДОЛЬСКИЙ Р-Н
СЕРПУХОВ



www.pgi.su

звонок бесплатный по России:

8 (800) 555-601-7

СОСТАВЫ КОМАНД

«ВИТЯЗЬ» ПОДОЛЬСК



«МЕТАЛЛУРГ» ЛИПЕЦК



Президент ЛАЛАКИН Сергей Николаевич

Вице-президент ПЕРЕВЯЗКИН Николай Евгеньевич

Ген. директор ПОЛЯКОВ Юрий Михайлович

Главный тренер ТЕРНАВСКИЙ Владислав Михайлович

Тренер НОВОСАДОВ Андрей Николаевич

Тренер МУСТАФАЕВ Рамиз Арастунович

Начальник ком. ХУСЯИНОВ Ревкат Тахирович

Ген. директор ЛЫСЕНКО Игорь Геннадьевич

Дир. по развитию ЛАВРЕНТЬЕВ Юрий Юрьевич

Главный тренер МАШНИН Сергей Иванович

Тренер РОГАЧЕВ Владимир Владимирович

Тренер вратарей ИКАНОВИЧ Джамали Кучикоевич

Администратор КУКИН Виктор Иванович

Начальник ком. КОРКИН Геннадий Петрович

№ ВРАТАРИ ДР И ПГ

13 Панов Сергей	13.07.89	28	-31
35 Назаров Артем	19.02.91	0	0
Дронов Павел	22.03.93	0	0
Шевченко Роман	02.04.95	0	0

№ ЗАЩИТНИКИ ДР И Г

6 Иванов Николай	14.06.80	11	0
25 Саркисов Никита	29.09.94	0	0
15 Новиков Антон	07.07.89	27	1
17 Кулешов Михаил	24.01.90	13	0
4 Недашковский Юрий	11.04.86	23	2
25 Храпов Алексей	01.03.79	20	1
5 Шубин Сергей	16.02.88	0	0

№ ПОЛУЗАЩИТНИКИ ДР И Г

28 Быков Роман	16.03.92	8	0
22 Киреев Антон	19.07.83	28	1
7 Меркулов Алексей	14.10.81	17	0
24 Кузьмичев Владимир	28.07.79	5	0
8 Курицын Евгений	01.07.91	0	0
14 Енин Иван	06.02.94	25	1
10 Родин Иван	14.04.87	26	3
18 Бочкарев Павел	09.12.93	15	0
12 Мирзоев Айдын	22.03.96	4	0
20 Подымов Александр	22.07.88	26	3
9 Чернышов Олег	23.12.86	28	4

№ НАПАДАЮЩИЕ ДР И Г

19 Бояров Игорь	31.07.91	28	9
21 Шония Руслан	01.11.93	27	10
11 Епихин Антон	17.07.88	22	4

№ ВРАТАРИ ДР И ПГ

16 Кобзев Александр	04.05.89	24	-28
30 Скрипник Иван	10.08.92	5	-5

№ ЗАЩИТНИКИ ДР И Г

25 Асташов Александр	10.06.92	6	0
19 Гоцук Кирилл	10.09.92	19	0
23 Добролович Артем	09.12.90	13	0
19 Журавлев Алексей	12.01.80	26	1
24 Карасев Андрей	04.04.93	6	0
3 Ширяев Андрей	25.05.86	19	0

№ ПОЛУЗАЩИТНИКИ ДР И Г

5 Викторов Александр	23.01.91	12	0
18 Душкин Павел	27.01.95	1	0
8 Еремеев Владимир	21.11.88	8	4
17 Костин Евгений	25.03.94	19	1
? Кузовкин Роман	19.10.94	3	0
11 Михайлов Сергей	23.09.83	22	3
25 Поярков Денис	16.10.89	25	3
2 Рыбин Алексей	26.01.88	28	0
27 Фарафонов Антон	12.05.94	2	1
14 Фролов Евгений	29.01.86	18	0
15 Харин Александр	16.03.88	15	0
13 Хрипунков Сергей	17.03.82	6	0

№ НАПАДАЮЩИЕ ДР И Г

9 Ахвледиани Руслан	08.12.87	25	4
4 Барбашин Евгений	25.09.91	19	1
10 Овчинников Андрей	17.11.86	25	0
20 Попов Иван	18.10.92	6	0
7 Садиков Дамир	12.07.91	19	3
6 Чернышов Сергей	27.07.84	22	2

Сегодня игру обслуживает следующая бригада арбитров:

Главный судья – ВЕСЕЛОВ Дмитрий Михайлович (Москва)

Судьи на линии – КОРЖЕВСКИЙ Владимир Игоревич (Москва)

Резервный судья – ГУСЕВ Павел Евгеньевич (Москва)

Инспектор – КСЕНАФОНТОВ Александр Сергеевич (Ступино)

ЛАГУН Александр Григорьевич (Санкт-Петербург)

